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ΣΧΕΔΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Μαρούσι, 31-07-2024

Α.Π.: Α/ΣΕΡ000/ΟΔ/ΔΗΜ/165197

Ε.Υ.Δ.Ε.Κ.Σ.Σ.Υ.
Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων Κατασκευής και 
Συντήρησης Συγκοινωνιακών Υποδομών
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ Προς :

Ταχ. Δ/νση : Λ. Κηφισίας 37
Τ.Κ. : 151 23 Μαρούσι
Πληροφορίες : Προϊστάμενος
Τηλέφωνο : 210-6417515
email : eyde.kssy@ggde.gr

Γραφείο Γενικού Διευθυντή
Συγκοινωνιακών Υποδομών

Θέμα: Απάντηση στην Ερώτηση 5981/22.07.2024 Ομάδας Βουλευτών του Σύριζα με θέμα: 
«Να διευκρινιστούν άμεσα οι δραστηριότητες εναπόθεσης απορριμμάτων που 

αναπτύσσονται εντός του πρώην στρατοπέδου Καρατάσιου».

Σχετ.:(α) Το με αρ. πρωτ. 16138023-7-2024 έγγραφο της ΓΔΣΥ με το οποίο διαβιβάστηκε το με αρ. πρωτ. 
161043/23-7-2024 έγγραφο του Τμ. Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, με συνημμένη την Ερώτηση του 
θέματος.

Σε απάντηση του ανωτέρω (α) σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάστηκε η Ερώτηση 
5981/22.07.2024 του θέματος και σε ότι αφορά τις αρμοδιότητές μας σας ενημερώνουμε για τα 
εξής:

1. Η έκταση εντός του πρώην Στρατοπέδου «ΚΑΡΑΤΑΣΙΟΥ Α» συνολικού εμβαδού 44 περίπου 

στρεμμάτων παραδόθηκε από το Ταμείο Εθνικής Αμύνης (ΤΕΘΑ) στο Υπουργείο Υποδομών 

και Μεταφορών με το Πρωτόκολλο Παράδοσης - Παραλαβής στις 26 Φεβρουαρίου 2024 για 

τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Αναβάθμιση της Ανατολικής Περιφερειακής οδού 

Θεσσαλονίκης με ΣΔΙΤ». Στη συνέχεια το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών παρέδωσε  

στην Ανώνυμη Εταιρεία Ειδικού Σκοπού με την επωνυμία «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ» με διακριτικό 

τίτλο «ΚΕΔΡΗΝΟΣ ΛΟΦΟΣ Α.Ε.» την έκταση των 44 στρεμμάτων εντός του πρώην 

Στρατοπέδου διαχωρισμένη α) σε τμήμα έκτασης εμβαδού 14 στρεμμάτων για την κατασκευή 

προσωρινής εσωτερικής οδού για την εξυπηρέτηση της ταχείας πρόσβασης των 

ασθενοφόρων προς το 424 ΓΣΝ και το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου και β) σε τμήμα έκτασης 

εμβαδού 30 στρεμμάτων για την δημιουργία προσωρινής εγκατάστασης εργοταξίου για την 

ανάπτυξη υποστηρικτικών δραστηριοτήτων και την προσωρινή τοποθέτηση των υλικών, για 

τις ανάγκες του έργου «Αναβάθμιση της Ανατολικής Εσωτερικής Περιφερειακής οδού 

Θεσσαλονίκης με ΣΔΙΤ». Για την αδειοδότηση του και την πλήρη ανάπτυξη του εν λόγω χώρου 

ως εργοταξιακού χώρου, συνοδού του κυρίως έργου, έχει υποβληθεί προς την Αρμόδια 

Περιβαλλοντική Αρχή (ΔΙ.ΠΑ.) Τεχνική Περιβαλλοντική Μελέτη (ΤΕΠΕΜ, σύμφωνα με τους 

περιβαλλοντικούς όρους του έργου και την κείμενη νομοθεσία.
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2. Εντός της έκτασης του πρώην Στρατοπέδου «ΚΑΡΑΤΑΣΙΟΥ Α» δεν αποτίθενται προϊόντα 

κατεδαφίσεων (μπάζα) ή απορρίμματα. Οι προσωρινές αποθέσεις είναι αδρανή - προϊόντα 

εκσκαφών βραχωδών  και γαιωδών ορυγμάτων που στην συνέχεια θα απομακρυνθούν, και θα 

ενσωματωθούν στο έργο σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στους περιβαλλοντικούς όρους, για 

την κατασκευή του έργου. 

Εσωτερική Διανομή:
1. Τμ. Α, Β
2. Χ.Α.

Ο Προϊστάμενος της ΕΥΔΕ/ΚΣΣΥ

Δ. ΑΝΑΓΝΩΠΟΥΛΟΣ
Πολ. Μηχ. με Α’ β.


